



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 35 (24555) 1 марта 2007 года четверг

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
О награждении
государственными
наградами Российской
Федерации
 За большой вклад в развитие физической культуры и спорта, высокие спортивные достижения на XX Сурдлимпийских играх в Мельбурне награждать **МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА "ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ" II СТЕПЕНИ** **ПРОНИНА Дмитрия Леонидовича** — мастера спорта международного класса, Орловская область.

Президент
 Российской Федерации
В. ПУТИН,
 Москва, Кремль,
 14 февраля 2007 года.
 №166

Правительство
Российской
Федерации
РАСПОРЯЖЕНИЕ
 от 25 февраля 2007 г. № 218-р
 Москва

О награждении
Почетной грамотой
Правительства
Российской Федерации
Строева Е.С.

За большой личный вклад в социально-экономическое развитие Орловской области и многолетний добросовестный труд награждать губернатора Орловской области Строева Егора Семеновича Почетной грамотой Правительства Российской Федерации.

Председатель Правительства
Российской Федерации
М. ФРАДКОВ.

ОРЛОВСКИЕ ПОЧТОВИКИ ПРИНИМАЛИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Вчера в Круглом зале областной администрации прошло торжественное собрание, посвященное 225-летию орловской почты. В областной центр приехали почтовики из самых отдаленных уголков Орловщины. Многие из них большую часть жизни отдали этой ответственной профессии. Поздравить работников почтовой службы пришли губернатор Орловской области Е.С. Строев, его заместители, генеральный директор ФГУП "Почта России" И.А. Сырцов и директор УФСП Орловской области Л.Н. Чулкова.



Фото Андрей САСИНА

Выступая перед собравшимися, Людмила Николаевна отметила, что орловская почта имеет богатую историю. Первые письменные упоминания о почтовой службе на территории орловского края относятся к XII веку. Однако регулярное почтовое сообщение началось в 1782 году, когда наместническое правление одобрило проект орловского генерал-губернатора А.А. Прозоровского под названием "Учреждение почт по Орловскому наместничеству". С этого времени почта предельно активно отправлять из каждого города не реже двух раз в неделю.

За последние годы орловская почта добилась значительных успехов: ежегодно увеличивается количество и качество оказываемых населению услуг, в отрасль приходят молодые кадры, внедряются современные

технологии, но самое главное — растут доходы организации: в 2006 году (по сравнению с 2005-м) они увеличились более чем на 20%.

По словам руководителя ФГУП "Почта России" И.А. Сырцова о повышении уровня социальной защищенности работников российской почты говорит один значительный факт: в 2006 году зарплата в отрасли выросла в среднем на 40%, а приток новых кадров составил более 30 тысяч человек.

Сегодня орловская почта — это современное предприятие, где трудятся почти 3500 работников, из которых 1705 — почталюбовцы. Услуги почтовой связи в нашей области предоставляют 470 отделений, из них 412 находятся в сельской местности. Наиболее востребованными наряду с традиционной отправкой писем, посылок, бандеролей

являются финансовые услуги — выплата пенсий, денежных пособий, прием коммунальных платежей, оплата сотовой и факсимильной связи, почтовые переводы, Интернет, погашение кредитов, выплата денежных средств по пластиковым картам и многое другое.

В приветственном слове губернатора области Е.С. Строев отметил, что ни одно современное государство не может существовать без почты. "Сегодня в развитии почтовых услуг правительство вкладывает не миллионы, а уже миллиарды рублей, а это и рост зарплат и авторитет организации", — подчеркнул Егор Семенович. Он пожелал работникам орловской почты счастья и крепкого здоровья.

Почётных грамот и денежных премий губернатором области и Орловского областного Совета народных депутатов удостои-

лись лучшие работники орловской почты — А.П. Марков, Е.Н. Алябьева, С.И. Фомин, Е.В. Куркина, Л.Ф. Такмакова, Е.С. Декапольцева, А.А. Ефимова и Т.В. Носова. Почталюбы из Верхорского района лауреату Всероссийского конкурса "Последняя миля" А.А. Ноздриной вручили телевизор.

Сергей МЕРЦАЛОВ.
P.S. В этот же день губернатор Орловской области Е.С. Строев и генеральный директор федерального государственного унитарного предприятия "Почта России" И.А. Сырцов подписали соглашение между коллегией Орловской области и ФГУП "Почта России" о взаимовыгодном сотрудничестве в сфере совершенствования и развития федеральной почтовой связи на территории Орловской области.

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА
 27 февраля губернатор Орловской области Е.С. Строев совершил рабочую поездку в Покровский район. В поездке принимали участие первый заместитель губернатора В.А. Кочев и главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

ЗДОРОВЬЕ ЛЮДЕЙ — ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

Здание Дросковской сельской больницы было построено в 1957 году. Недавно здесь закончился ремонт помещений, и изнутри оно похоже на современный медицинский центр большого города. В стационарном отделении две палаты, в поликлинике — хирургический, стоматологический, рентгеновский, физиотерапевтический кабинеты, а также лаборатория и кабинет педиатрии. В рамках национального проекта "Здоровье" в больницу поступил новый рентгеноаппарат. Теперь жителям Дросково и окрестных сел не нужно ездить в районный центр, чтобы пройти флюорографическое обследование.

Губернатор осмотрел палаты больницы, побеседовал с находящимися на лечении больными, которые высказали немало теплых слов в адрес медицинских работников за их чуткое и сердечное отношение к пациентам.

Егор Семенович встретился с трудовым коллективом больницы и жителями села. Выступавшие отметили, что за последнее время в Дросково немало сделано для улучшения жизни людей. Газификация, строительство жилья и дорог свидетельствуют о конкретных шагах власти, направленных на бережение здоровья населения.

Действительно, можно много рассуждать по поводу неблагоприятной демографической ситуации в стране, а можно принимать меры для того, чтобы значительно сократить смертность от заболеваний, создавать условия для увеличения рождаемости. Власть взяла на себя ответственность за кардинальные перемены как в системе здравоохранения, так и в других сферах, чтобы радикально повысить качество и уровень жизни россиян.

В этом отношении показателем является проведенный в районном центре Покровское в связи с началом строительства четырехэтажного лечебного корпуса центральной районной больницы. Губернатор Е.С. Строев принял участие в церемонии закладки первого камня.

— Строительство нового здания больницы — это огромное событие в жизни нашего района, — сказал, выступая на митинге, глава

ны учреждения финансировались по остаточному принципу, прошло, — подчеркнул он.

Оптимистический настрой звучал и в выступлении заместителя директора Покровской средней школы М.Н. Никулиной:

— Для нас нет ничего дороже здоровья наших детей. Будут здоровыми дети — будет здоровая нация. Мы сохраним себя как великий русский народ.

Выступивший на митинге



Фото Андрей САСИНА

администрации Покровского района Д.И. Романов и поблагодарил областную администрацию за заботу. А главный врач центральной районной больницы Г.И. Шишкин с удовлетворением отметил, что президент и правительство страны уделяют должное внимание проблемам здравоохранения. В Покровском районе две больницы, три амбулатории, 23 фельдшерско-акушерских пункта. В рамках национального проекта "Здоровье" район получил рентгеноустановку, аппарат УЗИ, комплект лабораторного оборудования. Повышена зарплата медицинским работникам, проведена дополнительная диспансеризация населения. Все фельдшерско-акушерские пункты прошли лицензирование.

Время, когда лечеб-

губернатор Орловской области Е.С. Строев подчеркнул, что реализация национальных проектов не только изменила жизнь многих людей в лучшую сторону, но и позволяет с уверенностью смотреть в завтрашний день. В стране создаются необходимые социальные, финансовые, экономические условия для увеличения рождаемости, защиты материнства и детства, укрепления семейных ценностей.

По старой доброй христианской традиции благое начинание не обходится без духовной поддержки. Настоятель храма Покрова Божией Матери отец Иоанн освятил место новой постройки. Реальная забота власти о здоровье граждан России — богоугодное дело.

Вячеслав КОЛДОМОВ.
Покровский район.

ПОДПИСКА-2007
Уважаемые читатели!
 Продолжается **Льготная подписка** на единственную ежедневную областную газету "Орловская правда" на 2-е полугодие 2007 года.
 "Орловская правда" — это возможность получать каждый день качественную и эксклюзивную информацию на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал, ТВ-программа (39 каналов) и многое другое.
 Быть подписчиком и читателем "Орловской правды" — значит всегда быть в курсе событий, происходящих в области.
 Подписка проводится на условиях прошлого полугодия:
 в kiosках "Орелспечсати", в областной детской и медицинской библиотеках — 186 рублей;
 в почтовых отделениях области — 333 рубля.

КТО ОТВЕТИТ ЗА КРЫШУ?
 Пенсионерка Клавдия Андреевна Шаврина живет в квартире четырехэтажного дома № 10 по улице Ленина в Орле много лет. И почти все эти годы во время оттепели и дождей в доме течет крыша, а в квартире Клавдии Андреевны на верхнем этаже тогда капает с потолка и отсыревают стены. Не будучи умелым читателем рассказом о том, как пенсионерка и ее родственники перетаскивают с места на место мебель, как безуспешно пытаются привести квартиру в божеподобный вид. И так понятию, что жить в этих условиях весьма проблематично. Вместе с тем Клавдия Андреевна исправно оплачивает коммунальные услуги. Она справедливо полагает, что раз платит, значит, и услуги должна получать. До недавнего времени так считали и в организации, обслуживающей дом № 10, — в жилищно-эксплуатационном управлении № 15.
 (Окончание на 8-й стр.)

ПАНОРАМА
событий
ЗАЩИТИТЬ ПРАВА И ИНТЕРЕСЫ ОБМАНУТЫХ ВКЛАДЧИКОВ
 Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с депутатом Государственной Думы РФ, руководителем рабочей группы президиума генерального совета Всероссийской политической партии "Единая Россия" по работе с обманутыми дольщиками А.Е. Хинштейном.
 В ходе беседы обсуждались конкретные меры, направленные на защиту интересов граждан, пострадавших в результате деятельности командитного товарищества "Социальная инициатива". Было отмечено, что в области проведена и продолжается работа, направленная на возобновление и безусловное завершение строительства. Из числа обманутых вкладчиков созданы жилищно-строительные кооперативы, образованы некоммерческие партнерства. Фондом имущества области проведены аукционы по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков для

проведения проектно-исследовательских работ и постройки жилых домов. По всем домам определены инвесторы-застройщики, подрядные организации. В текущем году планируется ввести в эксплуатацию дома в переулке Речном, по улицам Советской, Покровской, 2-й Посадской, набережной Дубровинского. Определены и реализуются конкретные меры по строительству остальных домов.
 А.Е. Хинштейн отметил положительные результаты деятельности созданной областной администрацией рабочей группы по исполнению обязательств перед дольщиками "Социальной инициативы". По его словам, разработанный в области механизм решения юридических вопросов по реформированию и выделению земельных участков под строительство позволил наладить конструктивное взаимодействие между органами власти, дольщиками и строителями. "Опыт Орловской области заслуживает высокой оценки и применения в других регионах России", — подчеркнул А.Е. Хинштейн.
 Завершая встречу, Е.С. Строев подчеркнул, что задача власти по разрешению ситуации вокруг "Социальной инициативы" остается одна — защита в полном объеме прав и законных интересов обманутых людей.
 В этот же день А.Е. Хинштейн и члены рабочей группы посетили ряд объектов незавершенного строительства в городе Орле, встретились с инициативными группами обманутых дольщиков, руководителями исполнительной власти области и города, представителями силовых структур, строительных организаций.
 По завершении встречи А.Е. Хинштейн ответил на вопросы журналистов информационных агентств и областных СМИ.
 Подробный отчет будет опубликован в следующем номере газеты.
ПАМЯТИ КОМАНДАРМА
 В музее Орловского бронетанкового училища состоялась встреча, посвященная 110-ле-

тью со дня рождения командующего Орловским военным округом генерал-лейтенанта М.Г. Ефремова.
 На мероприятие были приглашены студенты Орловского кооперативного техникума и ветераны Великой Отечественной войны. Собравшиеся смогли увидеть фотографии известного военачальника и документы, связанные с его службой на высших командных должностях Советской армии.
 Генерал-лейтенант М.Г. Ефремов в первый период войны занимал должность командующего 33-й армией. Его жизнь оборвалась в 1942 году в ходе боев под Вязмой, где в память о командаре был установлен памятник, выполненный знаменитым скульптором Е.В. Вучетичем. В Орле о М.Г. Ефремове напоминает мемориальная доска на здании военной прокуратуры по улице 7-го Ноября.
ЛУЧШИМ ВРАЧАМ ВРУЧЕНЫ НАГРАДЫ
 В актовом зале онкологического диспансера состоялось заседание коллегии управления здравоохранения Орловской области. Заседание было посвящено подведению итогов работы лечебно-профилактических учреждений здравоохранения области и вопросам реализации национального проекта "Здоровье".
 Торжественным моментом заседания коллегии стало награждение победителя всероссийского конкурса "Лучший врач года" в номинации "Лучший врач общей практики" Юрия Анатолиевича Казымина из Ливенского района. Также были награждены дипломантами этого конкурса В.А. Сергеев из Покровской районной больницы (номинация "Лучший хирург"), А.А. Стародубцева из городской боль-

ницы имени Боткина ("Лучший врач-реабилитолог") и победители областного конкурса "Лучший врач года" О.Н. Стекольников из больницы имени Боткина и С.А. Шкодина из областной клинической больницы.
ДЕТСКИЙ ГРИПП В ОРЛЕ
 Как сообщили сотрудники эпидотдела управления Роспотребнадзора по Орловской области, масштабы заболеваемости гриппом в городе в целом пока держатся в пределах нормы.
 По данным на 25 февраля, медицинские учреждения Орла зарегистрировали 2795 человек с диагнозом "грипп" и "ОРВИ". Показатель заболеваемости сейчас 87,5 на 10000 человек населения. Это на 15% ниже эпидемиологического порога.
 Иная ситуация наблюдается в детской возрастной группе. Среди детей до 14 лет сейчас 1692 заболевших, а показатель заболеваемости составляет 412 человек на 10000 детей. Это выше установленной нормы на 50%.
 В связи с этой ситуацией руководством Роспотребнадзора направлено в городской и областной отделы народного образования предложения об ограничении массовых и зрелищных мероприятий в школах и детских садах. Вопрос об объявлении карантина в школах пока не стоит.
ЗНАТОКИ ФРАНЦУЗСКОГО ПОЕДУТ ВО ФРАНЦИЮ
 Студенты и аспиранты орловских вузов станут участниками очередного ежегодного конкурса на лучшее знание французского языка. Победители смогут поехать на стажировку во Францию.
 Для проведения конкурса в Орле в начале марта приедет делегация из французской провинции Шампань-Арденн. В этом году впервые принято

решение не ограничивать количество конкурсантов: все аспиранты и студенты ОГУ, ОГТУ, ОГИИК и ОГАУ, которые уверены в знаниях французского языка, могут поучаствовать в конкурсе. Они должны будут составить письмо участника и резюме на французском языке, а также пройти устное собеседование с членами комиссии.
 Победители получат возможность пройти профессиональную стажировку во Франции (студенты — в течение одного месяца, аспиранты — в течение трех). "Аспиранты будут перенимать опыт работы на французских фермах, экономисты — на предприятиях, учителя — в школе, а аспиранты — в научных лабораториях по своей специализации", — говорит начальник отдела международных связей ОГУ И.Н. Сальникова.
 Несколько победителей конкурса смогут получить второе высшее образование в Реймском университете во Франции. Все расходы берет на себя французская сторона.
ДНИ ФИТНЕСА
 Во Дворце детского и юношеского творчества имени Гагарина прошел второй областной фестиваль по фитнес-аэробике.
 Состязания проходили в трех возрастных группах: дети 8—10 лет, юниоры 10—13 лет и старшие юниоры 14—17 лет. Несмотря на относительную молодость этого вида соревнований, в области существует более десятка опытных коллективов по фитнесу. В фестивале участвовали воспитанники Дома детского творчества г. Новосилия, Дома учащейся молодежи Урицкого района, средних школ поселков Дросково и Моховое.
 Чуть Орла отстаивали команды из 40-й и 45-й школ и центра спорта и искусства "Атлант". Единственным гостем фестиваля была команда из г. Курчатов Курской области. Самый титулованный областной коллектив на сегодняшний день — центр детского творчества

"Энергия" из Покровского района. Для участников из Покровского этот день стал призовым. Местные команды "Неспесы", "Талисман" и "Престиж" были признаны лучшими в своих возрастных группах в категории "Классическая аэробика". В номинации "Хип-хоп" победа также досталась ребятам из Покровского.
 Всего в соревнованиях приняли участие 122 человека.
 Вчера уже спортзал аграрного университета принимал команды по фитнес-аэробике из четырех вузов — ОРЕЛГУ, ОГУ, ОГАУ и ОГИИК. Соревнования проводятся в рамках университета 2006/2007 учебного года.
"ЗОЛОТОЙ" КИКБОКСЕР
 На минувшей неделе в Липецке прошли чемпионат и первенство Центрального федерального округа по кикбоксингу. Состязания были посвящены 18-летию вывода советских войск из Афганистана.
 За кубок ЦФО боролись 22 команды. Орловщина представляли спортсмены центра искусства и спорта "Атлант", а также спортивные клубы Болхова. В личном зачете бронзовые медали завоевали орловец В. Карапетян и болховчанин А. Фаскутудинов. Взятый рубеж оказался для орловцев не единственным. Навышшего успеха — Кубка чемпионата и золотой медали — удостоился воспитанник "Атланта" Эдуард Трояновский.
Информгентство
"Орловской правды".
УТОЧНЕНИЕ
 Объявленное ранее на 10 часов 2 марта 2007 года заседание областного Совета народных депутатов переносится на 9 часов 2 марта 2007 года.